

酸甜可口的小国光今天到货啦

数量有限,想尝鲜的市民请抓紧订购



本报11月19日讯(记者 孙芳芳) 吃货们有口福了。在铁杆粉丝们的催促和盼望中,本报首批正宗栖霞小国光苹果将于20日到达烟台,想要尝鲜的市民抓紧

订购吧!订购电话:15275567096。
“现在虽然水果品种多了,南方的、北方的,甚至还有进口的,但是最怀念的还是当初那个小国光的味道。”市民陈先生老家是栖霞的,从小就很喜欢吃小国光,来到烟台工作后每年还是想方设法买两箱小国光解解馋,“现在果农种得少了,想吃个小国光越来越不容易了。”

看到本报推出的小国光销

售活动,市民周女士一下子订购了6箱,要寄给远在北京的舅舅。“舅舅一家平时帮我们不少忙,一直想着寄点特产表达一下心意,红富士虽然出名,但是在北京也能买得到,不是稀罕东西。”思前想后,周女士觉得还是老品种的小国光最合适。

目前烟台市仍然保留小国光品种的果园已经不多,小国光虽然不能像以前那样独霸

天下,但是仍然有一批铁杆粉丝怀念着它的味道。与红富士等其他品种相比,“口味甜酸”是它的特点也是它的招牌,它让更多的人感受到了以前的老味道。

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”

logo的纸箱包装,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。具体投递范围可通过订购电话咨询。

首批小国光苹果将于20日到货,想要寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096,数量有限,想要订购的市民可要抓紧了。

收到包裹后,快递单可别随意丢

得到“教训”的市民说:长点心吧,等出了问题后悔就晚了



本报11月19日讯(记者 李静) 收到快件后,可别乱扔包装,小心个人信息泄露!19日,记者发现,不少市民将载有个人信息的快件外包装随意丢弃。业内人士提醒,快递单上有很多个人信息,一旦被别有用心者利用,很容易发生诈骗或盗窃事件。市民收到快件后,要及时将快递单上的个人信息涂抹掉或直接撕毁快递单。

19日,记者走访部分小区和办公区,在垃圾回收站或垃圾桶里,很容易就能发现一个个带有快递单的快件外包装。快递单上消费者的详细信息大部分都没有经过处理,姓名、电话、详细地址都清晰可见。“这几天尤其多,我今天收拾的垃圾里,至少有一半是这些东西。”一栋办公楼的清洁工说。

“都在上面,撕掉的很少。”在莱山迟家小区,一位清洁工说,平时他们在清理时经常见到这样的快递单,“有时还能看



19日,市区一栋写字楼前的垃圾箱外,堆了不少快件的包装盒,上面的个人信息大都没有经过处理。本报记者 李静 摄

见认识人的单子,好奇的时候还会看看他们买的啥。”

“以前都是直接就扔了,现在不敢了。”市民小隋说,有次家里被盗,仔细想想可能与随意丢弃快递单有关,“电脑刚刚邮到家,家里就遭

了贼,从那以后再也不敢乱扔了。”对于不少人随意丢弃快递外包装的现象,小隋的劝告是:“长点心吧,等出了问题后悔就晚了!”

业内人士提醒市民,要增强个人信息的保护意识。包裹

上的快递单不要随意丢弃,以免个人隐私泄露,给不法分子留下可乘之机。处理时市民可采用撕碎、刀割、用笔涂抹等方法,或者用蘸了水后的纸巾擦拭单子上的字迹,字迹会很快模糊。

烟台市进出口 前10月同比微降

本报11月19日讯(记者 孙芳芳 通讯员 唐启庆) 据烟台海关统计,2013年1-10月烟台市进出口376亿美元,同比下降1.8%。其中,出口218.9亿美元,同比下降3.4%;进口157.1亿美元,同比增长0.5%。在出口产品中,高新技术产品大幅增长。

贸易方式中,以加工贸易为主,一般贸易出口快速增长。前10个月烟台市加工贸易进出口202.3亿美元,同比下降8.5%。同期一般贸易进出口128.1亿美元,同比增长8.7%。

进出口商品中,高新技术产品大幅增长。前10个月烟台市高新技术产品出口79.5亿美元,同比增长31.4%;高新技术产品进口71.3亿美元,同比增长8.6%。

六区新房成交量 10月同比增75%

本报11月19日讯(记者 吴江涛 通讯员 张辉) 近日,国家统计局烟台调查队发布统计数据:10月份,市内六区新建商品住宅网签成交量3896套,同比增长75.42%,是继今年5月份4151套之后的第二高值,环比增长7.56%。

分户型来看,90平方米及以下户型成交1957套,同比增长99.29%,环比增长14.38%;90-144平方米户型成交1691套,同比增长63.07%,环比增长13.19%;144平方米以上户型成交248套,同比增长81.02%,环比下降40.53%。

除高新区新建商品住宅网签成交量与9月份相比略有下降外,其余五区成交量普遍上升,福山区上涨速度最快。

国网莱州市供电公司 实施闭环管理 狠抓火灾隐患整改

本报讯(通讯员 刘华) 11月15日,从莱州市供电公司获悉,该公司全面开展消防安全大检查,对查出的消防隐患逐一进行登记。公司要求火灾隐患整改完毕后,整改情况记录要由消防安全管理人签字确认。

烟台开展为期一个月的导游劳动保障合法权益检查

薪酬制度完善,导游将告别“三无”

本报11月19日讯(记者 代曼) 导游将不再是“无基本工资、无基本福利、无明确劳动报酬”的“三无”人员啦!近日,记者从烟台市旅游部门了解到,11月15日至12月15日,烟台市旅游局和烟台市人社局劳动监察部门将联合开展导游劳动保障合法权益

专项检查活动,主要检查导游的工资情况和保险缴纳情况。业内人士认为,此举将推进导游“员工化”。

据了解,烟台不少旅行社都采用临时聘用导游的用工模式,有的连协议都没有,旅行社与导游之间短期用工的情况无法保障导游的合法

权益。而10月1日起实施的旅游法规定,旅行社应当与聘用的导游依法订立劳动合同,支付劳动报酬,缴纳社会保险费用。

烟台市旅游质检所所长刘慧介绍,旅游法的规定让旅行社承担起了养导游的义务,明确了导游的人事归属,推进了

导游的“员工化”。

这次检查活动的主要内容是:检查用人单位与导游员签订劳动合同的情况;用人单位按照规定支付导游员工资,执行最低工资标准以及支付加班工资情况;用人单位依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况等。

宜商、宜居、宜投资

大产权临街门市房3980元/m²起销售

桃村建材装饰材料批发市场是市政府重点工程,总面积50000m²,有600多个独立两层门市房,每个门市房的面积为80m²左右,几乎无公摊面积。市场内的门市房户户都临街,一层产品展示,二层居住办公,宜商、宜居、宜投资。市场位于桃村镇最佳商业

地段,这里距烟台40公里,距莱山机场20公里,蓝烟铁路桃村站、桃威铁路桃村站、烟风公路、文三公路近在咫尺,烟青一级公路(204国道)从市场大门口经过,2014年正式通车的烟青威轻轨电车桃村站位于市场斜对面,从这里坐轻轨电车到烟台不到10分

钟。作为烟台南部城市组团,桃村已纳入烟台市城市统一规划,烟台规划的地铁也直通桃村,占地12平方公里的台湾农民创业园全部建成,桃村将和烟台市区连成一片。不久的将来,桃村将是烟台的又一个现代化新区。目前,桃村住宅的价格在

3500-4000元/m²。桃村建材市场临街门市房共两层,占天占地,而且价格和当地住宅的价格相当,3980元/m²起销售,投资升值空间特别大。依托优越的地理位置和交通枢纽的便利,借助烟台试点新区和大烟台向南发展到桃村的

东风,桃村建材市场中的临街门市房的价格,也将随着2014年青烟威轻轨电车的开通而大幅度上涨,现在用很便宜的价格买市场内门市房,再过几年,您将获得成倍的回报。详情请致电15165777803,天天免费看房。